

Interpelace ve věci činnosti Městské policie Kroměříž

Vážený pane starosto,

chtěl bych se dotázat na několik věcí ohledně činnosti městské policie. Na zastupitelstvu dne 10. 9. 2020 jsem se dotazoval na problematiku veřejného pořádku v lokalitě Děvín a zda městská policie hodlá přijmout nějaká opatření ke zlepšení situace v této lokalitě. Na to mi bylo ředitelem městské policie sděleno, že lokalitu nepovažuje za problémovou. Na zastupitelstvu dne 8. 9. 2021 jsme projednávali petici občanů žijících v okolí S-Baru, kdy přítomné občanky zmiňovali, že výjezdy městské policie problémy v této lokalitě příliš neřeší, že po jejímž odjezdu často problém nastává znovu. Kromě toho si dříve stěžovali na hluk i občané žijící v okolí Ztraceného baru.

Na základě výše uvedeného bych se rád zeptal na několik otázek:

1. V jakých intervalech vyhodnocuje městská policie, zda jsou ve městě z hlediska bezpečnosti nebo veřejného pořádku lokality, které jsou problémové?
2. Podle jakých kritérií vyhodnocuje městská policie, zda jsou lokality problémové?
3. Které lokality vyhodnotila městská policie v tomto volebním období (tedy od roku 2018) jako problémové?
4. Jaká opatření či činnost nad rámec normální práce policie prováděla nebo provádí v těchto lokalitách?

Osobně je mi velmi líto, že od celé řady voličů slyším spíše kritiku městské policie. Osobně si myslím, že nelze na městskou policii házet úplně vše a že městská policie se v nemálo případech chová vstřícně. Doufám, že by vyjasnění některých okolností ohledně práce městské policie, čemuž se snažím tímto napomocet, mohlo napomocet lepšímu vnímání městské policie veřejností.

S pozdravem

Ing. Michal Kostka



Město Kroměříž

Městská policie

Velké nám. 33, 767 01 Kroměříž Tel.: 573 321 230 Fax.: 573 321 236

Email: m.policie-reditel@mesto-kromeriz.cz

V Kroměříži dne 10.11.2021

Vážený pan
Ing. Michal Kostka

- Odpověď na interpelaci ze zasedání Zastupitelstva města Kroměříže konaného dne 21.10. 2021 k činnosti Městské policie Kroměříž.

1/ V jakých intervalech vyhodnocuje městská policie, zda jsou ve městě z hlediska bezpečnosti nebo veřejného pořádku lokality, které jsou problémové?

Bezpečnostní situaci na katastrálním území města Kroměříže vyhodnocuje Městská policie Kroměříž denně. V návaznosti na výskyt různých druhů protiprávního jednání, spolupracuje s ostatními institucemi, jak Města Kroměříž, tak Policií ČR, právě k omezení vzniku těchto lokalit.

2/ Podle jakých kritérií vyhodnocuje městská policie, zda jsou lokality problémové?

Informace z pohledu bezpečnosti a veřejného pořádku městská policie vyhodnocuje na základě vlastního zjištění, podnětů a poznatků obyvatel města Kroměříže, zjištění a informací spolupracujících subjektů a to především Policie ČR.

3/ Které lokality vyhodnotila městská policie v tomto volebním období (tedy od roku 2018) jako problémové?

Erbenovo nábřeží, Bezručův park, Ztracená ul., Vodní ul, Farní ul., Křížná ul., Albertova ul., Nitranská ul., U Záměčku ul.,

4/ Jaká opatření či činnost nad rámec normální práce policie prováděla nebo provádí v těchto lokalitách.

Jsou prováděny cílené, kontrolně bezpečnostní akce, za účasti několika institucí, jako např. Cizinecké policie PČR, Orgán sociálně právní ochrany dětí.

S pozdravem,
Mgr. Libor Kubiš
ředitel MP Kroměříž